

“中国体育彩票” 助力江西乒协会员段位大赛



5月12日,第五届(2019)“中国体育彩票杯”江西省乒乓球协会会员段位大赛在靖安落幕。江西省体育局副局长、省乒协主席林军,中共靖安县委副书记、县长严旭辉,宜春市教体局党委副书记、副局长、市体育总会主席罗丹等出席开幕式。来自江西各乒乓球协会的20支代表队近300名选手参赛。

比赛现场,气氛热烈,场馆内外悬挂了体彩宣传横幅,摆放了宣传挡板等,进一步烘托了赛事氛围,展现了体彩公益形象。在体彩公益金的支持下,体育彩票冠名赛事愈加丰富,体育彩票全面服务于全民健身国家战略的作用愈发明显,与新时代体育彩票“公益体彩乐善人生”的理念交相辉映。比赛期间,江西体彩在场馆

门口开展了地推活动,体彩展位成了主角,吸引了前来参赛的选手、乒乓球爱好者及观众驻足咨询,现场工作人员向前来咨询的运动员和观众讲解体彩公益知识,并向他们发放体彩门店征召和大乐透活动的宣传单,展示介绍体彩公益金对体育事业所作的贡献,体现了“国家公益彩票”的品牌形象。(龙江平)

投14场胜负只错一场

九江市开发区泰山路1栋04104体彩网点有位喜欢体彩14场胜负的购彩者,他通过对4月20日14场比赛的深入分析,最后凭借一张32元的小复式彩票,命中13场结果,中得二等奖,奖金2723元。

4月20日傍晚5点多,这位购彩者来到04104网点,他坐在

电脑前查看了赛事的信息,由于当天的赛事都是该购彩者比较熟悉的五大联赛赛事,所以他感觉有一定把握。虽然如此,但他还是对这些资讯慢慢分析,了解各队的伤病情况等。经过分析,这位购彩者觉得自己对赛事结果已有了一定程度的预判,随即花费32元买了一张小复式票。有几场比赛,

这位购彩者非常果断地选择了“平”,可谓信心满满。第二天比赛结果揭晓后,这位购彩者的投注验证了他此前的判断,除一场比赛结果与预测相左,其他13场比赛结果全部正确。最终,他中得体彩14场胜负二等奖。(陈文)

集思广益谋良计 群策群力奔中奖

4月1日,14场胜负第19044期开奖,赣州市信丰县06423体彩网点中出一等奖1注、二等奖6注,奖金合计1.48万元。

据业主介绍,中奖者李先生是信丰当地人,是体彩的忠实购买者,大乐透、排列5和传统足彩都玩。对于大乐透,李先生偏爱守号,一般是复式追加倍投,排列游戏则是单式倍投。

足彩是一个运气和智慧并存的玩法,除了喜爱,还要做“功课”,了解各球队的比赛状态、天气及与交锋双方有关的因素。玩传统足彩,最好是找几个志同道合的朋友一起研究,大家集思广

益,分享各自对比赛的想法,一起出单中奖率会更高。足彩最吸引人的地方在于能够通过经验积累接近大奖。(曾燕)



参与足彩证明眼光与判断

4月7日,足彩14场胜负第19047期开奖,井冈山市新城区玫瑰苑11309体彩网点购彩者李先生一举拿下一等奖1注、二等奖6注,奖金合计72万余元。

据了解,李先生不但是铁杆球迷,还是足彩“粉丝”,他每期都会在家里提前做好“功课”,然后到体彩网点投注。对于这次中奖,李先生谦虚地表示,全靠运气好。他说,以前看球只是单纯地为自己喜欢的球队呐喊,自从加入足彩大军后,手握彩票呐喊就不仅仅是为了喜好,而是为了证明自己的眼光与判断,亲身参与进去,让比



赛变得更精彩,这次中奖就是对自己最好的证明。(唐文俊)

厚积薄发命中一等奖

4月15日,九江市武宁县05008体彩网点购彩者张先生中得足彩14场胜负彩第19052期一等奖一注,奖金10.67万元。

据网点代售者介绍,张先生是资深购彩者,购买体彩多年,平时特别钟爱足球彩票,

每次购彩之前,都会对赛事交锋双方进行研究和分析,有着丰富的足球赛事经验。

这次张先生的中奖彩票为2场全选、5场单选、7场双选的复式票,能中得一等奖无疑是张先生平时经验积累的结果。(余源)

小投入中得14场胜负二等奖



4月20日,14场胜负第19053期开奖,赣州市定南县07017体彩网点中得一注二等奖,奖金1.77万元。令人吃惊的是,这张中奖彩票投注只花了10元钱,而且中奖者还是一位不懂足球的人士。

4月20日,07017网点业主赖春梅照常对寄存在网点的彩票兑奖,在这一过程中,她惊喜地看到屏幕上弹出彩票中大奖需到中心兑奖的信息。赖春梅在仔细核对后发现,这是一张票面为10元的5注传统足彩14场胜负单式票,其中第四注除第四场洛里昂猜错外,其余13场全对。当

期足彩冷门不少,这注二等奖奖金达1.77万元。

由于单注奖金过万元,需要到体彩赣州分中心办理兑奖手续。赖春梅立即告知中奖者来网点取彩票。中奖者几分钟后欣喜地赶到网点。中奖者说,他并不懂足球,平时只是买一下大乐透这样的数字型彩票,也是守号居多,但听同事说还有足球彩票,抱着试着玩一下的心态买了几注。当赖春梅告诉他中奖后,他还以为是在开玩笑。将彩票交给中奖者后,赖春梅还详细地告诉了他兑奖的注意事项和地点。(缪丽花)